



KOLAŠIN: SKI-CENTAR OTVARA VRATA I TOKOM LJETA

Kolašinska žičara radiće od danas do 28. avgusta

Za ljubitelje planine Ski-centar Kolašin 1450, nakon samo dva mjeseca od završene zimske sezone otvoriće danas vrata za sve turiste kojima je Bjelasica atraktivna i zanimljiva i u ljetnjem periodu. Žičara će ponovo početi sa radom, a rukovodstvo skijališta je na ovaj način obogatilo i ovako već raznovrsnu turističku ponudu u kojoj mogu uživati svi koji odluče da dio svog ljetnjeg odmora provedu u Kolašinu. Karta za vožnju žičarom iznosi pet eura za odrasle i tri eura za djecu, a radiće svakog vikenda od 11 do 13 i od 15 do 17h sve do 28. avgusta. U funkciji je i restoran u samom podnožju skijališta, gdje će gosti moći da uživaju u svim specijalitetima nacionalne kuhinje.

“Pored svih ostalih sadržaja, naša ponuda u ljetnjem periodu se bazira na panoramskoj vožnji žičarom ‘Čupovi’, sa čijeg se vrha pruža zaista nezaboravan pogled na planinski masiv Bjelasice, Sinjajevine i Komova. U panoramskoj vožnji žičarom, kao i u pogledu sa Čupova je u toku prošlog ljeta uživao veliki broj posjetilaca iz svih krajeva svijeta i niko nije ostao ravnodušan, čak ni oni koji dobro znaju kakav je pogled sa ovog mjesta u toku zime. Pored toga, u tradicionalnom ambijentu restorana Jezerine svi posjetioци mogu probati specijalitete naše nacionalne kuhinje, a igri mališana je namijenjen zabavni poligon”, kazao je direktor skijališta **Boban Šćepanović**.

Kako je objasnio, oni su pripremili i plan manifestacija koje će se na ski-centru održavati u zavisnosti od vremenskih prilika.

“Planom smo predvidjeli tango radionice, rok svirke, DJ žurke, zabavne igre za mališane, downhill mountain bike trke, dani etno-igara i pjesama, paraglajding skokove i slično. Nadam se da ćemo uspjeti da realizujemo sve planirane aktivnosti u kojima će posjetioци moći da uživaju svakog vikenda na našem skijalištu. Organizovaćemo razne aktivnosti kojima ćemo svakom gostu boravak na planini učiniti jedinstvenim, a o tome ćemo javnost obavještavati putem našeg veb sajta”, kazao je **Šćepanović**. **Z.B.**



Žičara ove godine radi i tokom jula i avgusta



Karta za vožnju žičarom iznosi pet eura za odrasle i tri eura za djecu, a radiće svakog vikenda od 11 do 13 i od 15 do 17h sve do 28. avgusta

ZAJEDNIČKI PROJEKAT BERANA I KOLAŠINA

Počela obuka plantažnog gajenja ljekovitog bilja

U Beranama i Kolašinu juče je počela obuka za plantažno gajenje ljekovitog bilja u okviru projekta Zajednička akcija za održivo zapošljavanje koji realizuju Zavod za zapošljavanje Crne Gore i NVO Natura iz Kolašina sa crnogorske i Agencija za promovisanje zapošljavanja i NVO Jeta sa kosovske strane. Projekat je dio programa prekogranične saradnje Crne Gore i Kosova čija je realizacija započela 15. januara 2016. godine i traje 18 mjeseci.

U prvoj godini će između ostalog biti realizovana obuka za plantažno gajenje ljekovitog bilja za 30 lica sa evidencije Biroa rada iz kategorije teže zapošljivih lica.

Obuka će trajati 22 radna dana i sastojće se od teorijskog i praktičnog dijela.

Teorijska nastava će se održavati u Beranama, a praktični dio dominantno u Kolašinu.

“Prvi dani obuke su uspješno realizovani. Više od 30 lica je prisustvovalo prvim teorijskim kao i praktičnim časovima. Eksperti zaduženi za realizaciju ove obuke su prof. dr **Miodrag Jovančević** i dr **Jasmina Balijagić** sa Biotehničkog fakulteta iz Bijelog Polja. Novi kvalitet ovom projektu daje činjenica da će se u projekat uključiti i studenti sa Biotehničkog fakulteta”, kazao je direktor NVO Natura **Mikan Medenica**. **Z.B.**



Marsenić-Vujović

BERANE

Ukrašavaju grad motivima cvijeća

Magistar slikarstva **Mirjana Marsenić-Vujović** prihvatila je zadatak da za predstojeće Beransko kulturno ljetno ukrasi žardinjere u glavnoj gradskoj ulici. Tako će, kako je kazala, najprometniji dio grada biti ukrašen Matisovim motivima cvijeća. Mirjana će nakon glavne ulice ukrasiti i Njegošev trg.

“U saradnji sa Opštinom Berane i kancelarijom za kulturu došli smo na ideju da napravimo nešto lijepo u gradu što će biti dostupno svim ljudima koji svakodnevno prolaze gradom, da ne bude zatvoren prostor galerija gdje ljudi namjenski dolaze da vide umjetnička djela. Odlučili smo da to budu umjetničke intervencije na samoj ulici”, kazala je **Mirjana**. **S.Č.**



NIKŠIĆ: NASTAVLJA SE BORBA

Za očuvanje lipa na trgu više od 1.000 potpisa

Više od 1.000 građana potpisalo je peticiju kojom se pokušava spriječiti uklanjanje višedecenijskih lipa sa Trga slobode i zaustaviti projekat rekonstrukcije trga za koji nije sprovedena javna rasprava niti procedura procjene uticaja na životnu sredinu, saopštili su juče iz Ekološkog pokreta Ozon.

Aktivisti ističu da su izuzetno zadovoljni interesovanjem građana.

“Više od 1.000 potpisa koje smo do sada dobili, podrška Nikšićana koji žive širom svijeta, kao i stručne javnosti, najbolji su dokaz da smo s pravom alarmirali javnost i nadamo se uticali da lokalna uprava shvati da je naš

grad prepoznat po drvoredima lipa i da one zaslužuju adekvatan status zaštite, jer je urbano zelenilo sve više u deficitu i ukoliko se taj trend nastavi i Nikšiću prijeti sudbina gradova koji će tek osjetiti posljedice ‘betonizacije’ u kontekstu globalnih klimatskih promjena, zagađenja vazduha i uopšte kvaliteta životne sredine”, dodaju iz Ozona.

Oni poručuju lokalnoj upravi da je ignorisanje prava građana i zainteresovane javnosti nedopustivo i da je neophodno promijeniti takav pristup i uticati da se transparentnost rada podigne na značajno viši nivo nego što je to trenutno. **J.L.**

Na osnovu člana 62, stav 1 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG”, br. 42/11 i 57/14) naručilac Agencija za zaštitu životne sredine oglašava

OBAVJEŠTENJE O JAVNOJ NABAVCI

Agencija za zaštitu životne sredine pokreće otvoreni postupak za usluge Redovno godišnje održavanje, kalibracija vazduha, ukupne procijenjene vrijednosti sa PDV-om u iznosu od 15.550,00 €. Tenderska dokumentacija broj 05-D-1845/3 objavljena je na Portalu javnih nabavki, na adresi www.ujn.gov.me. dana 29.06.2016. godine. Lice za davanje informacija Živković Svetlana, telefon 020 446 504, e-mail svetlana.zivkovic@epa.org.me.